ZARZAD DROG POWIATOWYCH w MYSLENICACH
32-400 Myslenice ul. Stowackiego 82

tel. 272-17-33 e-mail: zdp@zdp-myslenice.pl
fax. 272-17-33 www.zdp-myslenice.pl

Myslenice, dnia 18.04.2014 r.

ZP-5/2014

Do uczestnikow postgpowania ZP-5/2014
prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoOwienia publicznego nr ZP-5/2014 pn. Budowa
chodnika wraz z kanalizacja deszczowg przy drodze powiatowej nr K1926 Lipnik —
Kobielnik w miejscowosci Kobielnik.

Zarzad Drog Powiatowych w Myslenicach dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z p6zn. zm.)
udziela odpowiedzi na ztozone w dniu 16.04.2014 r. zapytania do przedmiotowego przetargu.

Pytanie 1

Czy mozna zastosowac rury PP SN8 Fi 400 zamiast vipro?
Odpowiedz

Tak, mozna zastosowac rury PP SN8.

Pytanie 2

Czy studnie maja by¢ typu KAPRIN laczone na uszczelke?
Odpowiedz

Moga by¢ studnie typu KAPRIN lub inne podobne.

Pytanie 3

Czy wykonawca ma wykona¢ projekt organizacji ruchu?

Odpowiedz _

Tak, zgodnie z §2 ust. 4 umowy (zat. nr 1 do SIWZ — wzor umowy) ,, Wykonawca zobowiazuje si¢ do
opracowania projektu organizacji ruchu na czas wykonania rob6t w pasie drogowym, jego
zatwierdzenia 1 na wlasny koszt oznakowac roboty, zgodnie z zatwierdzonym projektem organizacji
ruchu”.

Pytanie 4

Czy wykonawca bedzie ponosit oplaty za zajecie pasa drogowego?

Odpowiedz

Nie, zarzadca drogi nie pobiera oplat za zajecie pasa drogowego na cele zwigzane z budowa,
przebudows, remontem czy utrzymaniem 1 ochrong drog.

Otrzymuja;
1. aa
2. strona internetowa www.zdp-myslenice.pl




